新潟工科大学地域産学交流センター センター長 宮澤正幸

先進企業見学会のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は産学交流センターの活動に関し、格別のご高配を賜り厚くお礼申しあげます。

さて、このたび、新潟工科大学産学交流会会員企業様を対象として、三菱重工業(横浜市)及びNTT 武蔵野研究開発センタ(武蔵野市)の見学会を計画いたしました。三菱重工業では見学会の他、企業担当 者との名刺交換や自社 PR を行う時間を設けて交流を行います。また、NTTでは、次世代の情報通信ネットワークの実現に向けた研究開発の状況や、新しいアプリケーション開発の構築や運用手法の関連技術等の見学をいたします。本見学会により、会員皆様相互の交流促進にも繋がればと考えております。

つきましては、下記のとおり見学会を実施いたしますので、是非ご参加くださいますようご案内いたします。

敬具

記

- 1. 期 日 平成22年10月28日(木)~29日(金)
- 2. 見学先 ■三菱重工業株式会社 横浜製作所金沢工場(神奈川県横浜市金沢区)

URL http://www.mhi.co.jp/ydmw/index.html

【10月28日(木)13:30~16:30】

- ・三菱重工業からのプレゼンテーション·工場見学(ディーゼル・タービン工場他) [三菱重工業の技術、取り組みの紹介]
- ・参加企業からのプレゼンテーション [参加企業自社 PR、技術・取り組みの紹介](予定:1社10分×2社)
- ・質疑応答・意見交換
- ■NTT武蔵野研究開発センタ(東京都武蔵野市)

URL http://www.ntt.co.jp/RD/OFIS/contactus/index.html

【10月29日(金)9:30~11:00】

- 研究所見学(次世代の情報通信ネットワークの関連技術等の見学)
- 3. 日 程 裏面のとおり
- 4. 交通手段 貸切バス
- 5. 定 員 20人(先着順)
- 6. 参加費 お一人 25,000円(交通費、宿泊費、情報交換会、食事、税金すべて込み) ※お支払い方法は、別途ご連絡いたします。
- 7. 申し込み FAXまたは電子メールにより申し込みをお願いいたします。

申込締切 平成22年10月14日(木)

問合せ先・申込先:新潟工科大学 キャリア・産学交流推進課

TEL:0257-22-8110 FAX: 0257-22-8123 E-mail: career-sangaku@adm.niit.ac.jp

【日程】

<u> 口10月28日(木)</u>

7:00 出発①(貸切バス) 新潟駅南口

7:00 出発②(送迎車) 新潟工科大学学生駐車場

フ:45 合流 長岡インターバス停(R8号線沿石動パーキング駐車場)で①に合流

12:20~13:00 昼食

13:30~16:30 三菱重工業見学(横浜市金沢区)

17:00ホテル (チェックイン)18:00~20:00情報交換会20:00ホテル

□10月29日(金)

8:00 ホテル出発

9:30~11:00 NTT見学(武蔵野市) 12:20~14:20 キリン横浜工場 昼食・見学

18:45 長岡インターバス停(R8号線沿石動パーキング駐車場)にて分岐

19:15 新潟工科大学学生駐車場 着

19:30 新潟駅南口 着

※貸切バスのルート(出発①)が、新潟駅南口を始発で出発した後、高速道路・関越自動車道にて東京方面へ向かうルートとなるため、柏崎・上越方面を経由しません。そのため、柏崎・上越方面の参加者用に、本学(柏崎)発〜長岡インター合流用の送迎車(出発②)を運行します。また、ご自分の車で移動される方がおりましたら、大学に車を駐車し、出発②をご利用されても結構です。

※上記以外の①貸切バス、②送迎車 の乗降場所、予定時間

□10月28日(木)

①貸切バス 7:30 栄パーキング (上り線)

②送迎車 7:10 柏崎インターチェンジ料金所前駐車場

7:35 大積パーキング(下り線)

□10月29日(金)

①貸切バス 19:00 栄パーキング (上り線)②送迎車 18:55 大積パーキング (上り線)

19:20 柏崎インターチェンジ料金所前駐車場

なお、記載以外の乗降場所の希望がございましたら、可能な限り希望に応じますのでお申しつけください。

 	参	加	申	込	書	キリトリ不要

FAX: 0257-22-8123

E-mail: career-sangaku@adm.niit.ac.ip 平成22年 月 日申し込み

E-IIIa I I Ca	ir eer –sangaku@adill. HTTL. ac. jp	平成 2 2	4 月	ロ中し込み		
社 名		所属•役職				
所在地	₸					
ふりがな 氏 名		乗降場所				
三菱重工業におけるプレゼン(自社 PR)の希望 (※発表時にパソコンは使用できないため、資料による説明となります) 有 無						
TEL		FAX				
E-mail						

注. 外国籍の方、及び現在、外国に勤務されている方は、参加できませんので予めご了承ください。 記入いただきましたお名前等の個人情報は、当該イベントの運営以外の目的には使用いたしません。